BCPST 1B. Interro 26 (sujet A) : /10-pts 2024-2025

NOM :

PRENOM :

i
¢
bt

Question 1 ( ~ /4pts). Dans cet exercice. on ne demande aucune Justification.

1. On considere la droite D; dessinée ci-contre.

{(a) Donner une équation paramétrique de Dy @ ( /1pt)

fa = ‘
ly-Asedp FeF

(b) Donner une équation cartésienne de Dy : ( /1pt)

3:/‘1"%1

2. (a) Dessiner sur le schéma ci-contre la droite Ds d’équation
cartésienne : 2z —y = 1. ( /1pt)

(b) Donner un vecteur directeur de Ds : ( /1pt)

= (4,2)

Question 2 ( /6pts).
Soit f l'application suivante :

F o3 R3 — R3
i (z,y,2) — (Bz+4y—4z,3z+y — 32,5z + 4y — 62)

Soit B la base canonique de R? et soit B’ = (uy,us, u3) avee uy = (1,0,1), us = (2,1,2) et uz = (0,1,1).

1. Déterminer la matrice de f dans la base B ( /2pts)
2. Montrer que B’ est une base de B3, ( /2pts)
3. Déterminer la matrice de f dans la base 55 ( /2pts)
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BCPST 1B

Interro 26 (sujet B) :

/10 pts

2024-2025

NOM :
PRENOM : ,

Question 1 {

1. On consideére la droite D dessinée ci-contre.

(a) Donnel une équation paramétrique de Dy :

2=k

y=-a-4

{b) Donner une équation cartésienne de Dy :

%=~4—‘ix

2

(a) Dessiner sur le schéma ci-contre la
cartésienne : 2z +y = 1. ( /1pt)

2

( /1pt)

( /1pt)

droite Ds d’équation

/4pts). Dans cel exercice, on ne demande aucune justification.

(b) Donner un vecteur directeur de Ds : ( /1pt)
- '(/i! 2)
Question 2 /6pts).
Soit f Papplication suivante :
fe R R?
: (z,y,2) — (z—3y+3z 4z — 6y + 52,4z — 4y + 3z2)
Soit B la base canonique de R? et soit B’ = (u1,u2,uz) avec uq = (1,1,0), ua = (1,2,2) et uz = (0,1,1).
1. Déterminer la matrice de f dans la base B ( /2pts)
2. Montrer que /' est une base de R®. ( /2pts)
3. Déterminer la matrice de f dans la base B’ ( /2pts)
\i
4/} (/([0/0):(/1‘ (f[ ‘(—) %Taj_ ) 4 =3 5 \h
(o4, 0)=(-3 -6"‘/) e v ({,ﬁ’, ¢ ¢ S|
B0 ¢ -¢ 3
.{(0 04)= ( 3, S 3)
/] "f/12/f= (0/1/1; jo 1 E
.2)6%@0‘1& /Lé( 2! ) /tﬂ\ol/fl ﬂﬁoi 1/ %{OO 4}
f%a L&LL //fUJM [« LEL “fa/awd/t!@@i%wc% @lfdomﬁo“%/d'

a&m[ﬁ@) 3,, ¢ bl obWLC W &1

(Ju‘t | T

k

/44,0)= (-2, 20/—~,2u”2u+014+0/uj
= + O
/{"( ﬂ’ﬁ’rzzj"(/{?\g = A, O, 24 2
J"/f‘-—ﬂ C,M—{—Jc( ,U

4@ﬂ,1m4ﬂ (0,4 A)

dune Tak ¢4)/ &5 o
[B

Lo o -4/




